

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки факультета иностранных языков
Русиной Анны Сергеевны
«Использование фразеологических неологизмов
в развитии языковой компетенции в 10 классе»

В выпускной квалификационной работе Русина А.С. на примере собранного языкового материала исследует особенности функционирования фразеологических неологизмов в английском языке и творчески раскрывает их лингводидактический потенциал.

В теоретической части представлен обширный обзор научной литературы по указанной проблематике. В практической части работы осуществлена попытка анализа фразеологических неологизмов в соответствии с приведенными классификациями, представлен контекст употребления исследуемого материала, а также разработан комплекс упражнений с использованием фразеологических неологизмов для развития языковой компетенции, демонстрирующий методический потенциал рассматриваемых явлений. Результаты исследования представляют не только лингвистический, но и методический интерес.

В процессе сотрудничества с руководителем автор показал адекватный уровень владения научным языком, а также умение и способности проводить самостоятельный анализ, продемонстрировав высокий уровень сформированности общекультурной, профессиональной и общепрофессиональной компетенции.

Работа вписывается в общий контекст подобного рода исследований и может быть оценена высоко, а А.С. Русина заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель



А.В.Коршунова,
канд.филол.наук,
доцент кафедры
английской филологии